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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente realizada em onze de março de dois mil e vinte e dois, às 08h30, por meio 

da ferramenta de reuniões on-line "Google meet" - link:https://meet.google.com/tja-

rfes-adv?authuser=0&hs=122, que contou com a participação de conselheiros e 

ouvintes, conforme registro de imagens das telas, às folhas 33 frente e verso e 34 

frente.Justificou aausência a conselheira:Mariela Besse – Titular. A Presidente do 

CMDCA Maria Aparecida da Silva agradece pela presença e participação de todos. 

Declara aberta a reunião fazendo a leitura da pauta: 01 – Deliberação: 1.1– Aprovação 

da ata da Reunião Ordinária de 14 de janeiro de 2022;  1.2– Renovação de Registro – 

Entidade ABCJ – Associação Beneficente e Cultural de Jundiaí; 1.3 – Renovação de 

Registro – Entidade Associação Lourdes Feres Khawali – Creche Mãe Meimei; 1.4 – 

Indicação de um titular e um suplente para compor a Comissão Disciplinar do Conselho 

Tutelar; 1.5 – Indicação de um titular e um suplente para compor o Grupo de Trabalho 

Criança na Cidade; 1.6 – Apresentação do Planejamento 2022 e 02– Informes Gerais. 

Seguindo para o item 01 – Deliberações: 1.1 – Aprovação da ata da Reunião Ordinária 

de 14 de janeiro de 2021 foi aprovada por unanimidade. Seguindo para o item 1.2   –

 Renovação Registro da Entidade ABCJ – Associação Beneficente e Cultural de Jundiaí 

que foi aprovada por unanimidade. Seguindo para o item 1.3 – Renovação Registro da 

Entidade Associação Lourdes Feres Khawali – Creche Mãe Meimei – Foi deliberado 

que a Comissão de Registro irá fazer uma visita na entidade para maiores 

esclarecimentos e posteriormente retornará para apreciação da Plenária. Seguindo para 

o item 1.4 - Indicação de um titular e um suplente para compor a Comissão Disciplinar 

do Conselho Tutelar – A Presidente Maria Aparecida da Silva, o Conselheiro Paulo 

Fernando de Almeida e a Conselheira Kelly Cristina Galbieri esclareceram que essa 

comissão é extremamente importante, é um trabalho técnico que precisa ser realizado 

por pessoas que tenham conhecimento para assegurar a imparcialidade e transparência 

na análise disciplinar. Se candidataram os seguintes conselheiros: Maria Roseli 

Maestrello, ThaizaSalviano Carneiro Pinheiro Soares de Souza, Wilson Henrique Silva 

Conceição e Kelly Cristina Galbieri. Foi colocado em votação e o resultado foi: Maria 

Roseli Maestrello – Titular e Wilson Henrique Silva Conceição – Suplente. Seguindo 

para o item 1.5 - Indicação de um titular e um suplente para compor o Grupo de 

Trabalho Criança na Cidade - A Presidente Maria Aparecida da Silva explica que o 

CMDCA recebeu email da Unidade de Gestão da Cultura solicitando a substituição de 

representantes para a composição do Grupo de Trabalho Criança na Cidade, visto que os 

representantes anteriores não fazem mais parte do Conselho Municipal dos Direitos da 

Criança e do Adolescente.Se candidataram os seguintes Conselheiros: Rosana Rossi 

com 16 votos), Cássia Regina Carpi Rodrigues do Prado ( com 04 votos), Wilson 

Henrique Silva Conceição (com 02 votos), Alessandra de Araújo Citelli (com 04 votos) 

e Letícia Atique Branco (com 13 votos). Foi colocado em votação e o resultado foi: 

Rosana Rossi – Titular e Letícia Atique Branco – Suplente. Seguindo para o item de 

pauta 1.6 – Apresentação do Planejamento 2022: A Presidente do CMDCA Maria 

Aparecida da Silva coloca que aprovada as ações e a deliberação será mediante a 

entrada dos recursos financeiros. Ressalta que anteriormente foi apresentado os projetos 

mas sem o orçamento. Foi solicitado para que cada responsável pelo projeto colocasse o 

objetivo e o orçamento: 1 -  Campanha Enfrentamento ao Trabalho Infantil: a 
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Conselheira Tutelar Claudia Tofoli coloca que poderia ser um evento presencial aos 

gestores, a campanha poderia ter folders para colocar nas UBS e Escolas. 2 -  

Capacitação SIPIA, quem enviou foi o Conselheiro Tutelar Thiago Calheiro Costa que 

no momento da apresentação não conseguiu entrar on line para a apresentação, quem 

falou foi a Conselheira Claudia Tofoli que coloca que estavam pensando ser uma 

capacitação in loco, nos conselhos, passando dois ou  três dias em cada conselhos e uma 

campanha educativa o ano todo. 3 - Curso de Formação - CIEMPI - Centro 

Internacional de Estudos, Memórias e Pesquisas da Infância - UGE. - apresentado pela 

Cleane Aparecida dos Santos: coloca que o projeto é uma memória do resgate de 

Jundiaí, tem diversos ateliê, tem eixo da leitura; valor aproximado por hora aula R$ 

120,00. 4 - Outra proposta da UGE - Centro Paulo Freire - Desenvolvimento 

competências socioemocionais a responsável Silvia Cristina  coloca serão vídeo, aulas 

para os educadores; 06 aulas vídeo - 04 para educadores e 02 para família; valor de R$ 

17.499,00, relata que o ano passado já foi oferecido e pago com recursos financeiros da 

UGE. 4 -  Proposta do GAA Semente: a - Semana da Adoção a ser realizada em maio de 

25 a 31 de maio Valor solicitado R$ 7.500,00 b-  ENAPA - Encontro Nacional dos 

grupos de Apoio à Adoção, que será entre os dias 09/06 e 11/06, em Araxá/MG, solicita                                   

transporte, hospedagem  e alimentação no valor de R$ 6.000,00. 5 - UGE solicita 

também mais dois projetos: a - Projeto Brinc@ar com troféus e medalhas para 

premiação no valor R$ 3.000,00. b - Projeto Soltando a Imaginação  - oficinas  

solicitaram o valor de R$ 3.150,00. c- Live -  Quando o "sentir" faz parte do processo de 

aprendizagem - valor R$ 1.200,00. 6 -  Conselho Tutelar  - a - Campanha de 

Conscientização: Não comprem produtos vendidos por crianças e adolescentes em 

semáforos ou estabelecimentos comerciais, solicitam faixas e Banners no valor R$ 

2.000,00. b- Campanha sobre Crianças e Adolescentes (18 de maio, aniversário do 

ECA, entre outras datas) banners e panfletos no valor de R$ 1.200,00. c-  Capacitação 

continuada dos Conselheiros Tutelares R$ 4.000,00. Não compareceu na reunião a 

Karla Andrilli que nos encaminhou dois projetos para o território do Jardim novo 

Horizonte: Feira das Profissões e Desfile no dia 07 de setembro, a senhora Presidente 

Maria Aparecida da Silva solicita para que o representante da Associação de 

Acolhimento Bom Pastor Rodrigo Pierobon Rodrigues que faz parte da rede do Jardim 

Novo Horizonte, entre em contato com a Karla Andrilli, para que a mesma apresente 

orçamentos dos pedidos na próxima reunião ordinária. A Presidente Maria Aparecida da 

Silva para finalizar este item de pauta sugere que o Plano de Ação seja aprovado em 

reunião ordinária  do dia 25 de março, para que todos os projetos apresentados enviem 

orçamentos e definam as ações. Sugestão aprovada por todos. Seguindo para o item de 

pauta 02– Informes Gerais: 1 -  A Presidente do GAA Semente informa que já estão 

retornando com os trabalhos presenciais, no Centro de Capacitação que é aberto a todos 

que queiram participar. 2 - A Conselheira Thaiza Salviano traz alguns problemas 

pontuais da Escola a qual ela participa da APM, foi orientada como ela deveria agir. 

Nada havendo mais a tratar, a Presidente do CMDCA Maria Aparecida da Silva encerra 

a presente reunião. Eu, Sonia Maria Ferraz, Assistente Social e “secretária ad hoc” 

__________ lavrei a presente ata que, depois de aprovada pela Plenária, segue para 

assinatura da Presidente do CMDCA. 
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Maria Aparecida da Silva 
Presidente do CMDCA de Jundiaí 

Gestão 2022-2024 

 

 

 

Conselheiros Presentes 

 

Adriana Faccioni 

Adriana Lourenço de Almeida Azevedo 

Alessandra de AraujoCitelli 

Ana Paula Marin de Castro 

Andreza de Souza Tigre 

Cícero Aparecido Franco da Silva 

Cristiane Aparecida Rodrigues 

Gileuza Rodrigues Rocha 

Kelly Cristina Galbieri 

Letícia Atique Branco 

Lidiane Ribeiro da Silva 

Marco Antonio dos Santos 

Maria Aparecida Carlos 

Maria Roseli Maestrello 

Paulo Fernando de Almeida 

Rosana Rossi 

Tamiris de Nazaré Gomes 

ThaizaSalviano Carneiro Pinheiro Soares de Souza 

Virginia Conde Velotti 

Wagner Roberto da Silva 

Wilson Henrique Silva Conceição 
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